
Bezpečnostné upozornenie pre artikel s číslo artikla 97864
Tento gril je určený na vonkajšie použitie v dobre vetranom priestore na prípravu 
grilovateľných jedál. Iné použitia alebo zmeny na výrobku sa považujú za nesúvisiace 
s účelom a môžu viesť k zraneniam a poškodeniam. Výrobca nepreberá zodpovednosť 
za škody vzniknuté nesprávnym používaním. 

Nedodržanie VAROVNÝCH, NEBEZPEČNOSTNÝCH a OPATRNÝCH upozornení 
uvedených v tomto návode na obsluhu môže viesť k vážnym alebo smrteľným 
zraneniam. Okrem toho môže ignorovanie týchto pokynov spôsobiť požiare alebo 
explózie a viesť k škodám na majetku. Pred použitím grilu si prečítajte, pochopte a 
dodržujte všetky pokyny! 

VAROVANIE: NEBEZPEČENSTVO UDUSENIA! 
Nepoužívajte gril v tesných a/alebo obývaných priestoroch, ako sú napríklad domy, 
stany, karavany, obytné vozidlá, iné vozidlá alebo lode. V opačnom prípade môže 
dôjsť k smrti v dôsledku otravy oxidom uhoľnatým. 

OPATRNE NEBEZPEČENSTVO ZRANENIA! 
Gril sa veľmi zahrieva, nepresúvajte ho počas prevádzky. Vždy používajte 
žiaruvzdorné rukavice (s kontaktnou tepelnou odolnosťou úrovne 2 alebo vyššej podľa 
DIN EN 407), keď s grilom manipulujete. Nechajte gril úplne vychladnúť pred jeho 
presúvaním, čistením alebo skladovaním. 

Použitie v garáži alebo v budove, ani v iných uzavretých priestoroch ako je stan, 
karavan, auto, pivnica, stodola alebo loď je zakázané! 

Nikdy nepoužívajte grily a ohniská ako vykurovacie zariadenia! 

Nepoužívajte lieh, alkohol alebo benzín na zapálenie grilu. Používajte len zapaľovače 
grilov/ohní, ktoré spĺňajú normu EN 1860-3. Nebezpečenstvo požiaru! Nebezpečenstvo 
zranenia! 

Používajte iba schválené drevené uhlie/grilové brikety na rozžeravenie grilu. 

V oblasti grilu sa nesmú nachádzať horľavé pary ani kvapaliny, ako napríklad benzín, 
alkohol alebo iné horľavé materiály! 

Deti a domáce zvieratá udržiavajte vždy v bezpečnej vzdialenosti od grilu. Deti a 
osoby so zníženými fyzickými, senzorickými alebo duševnými schopnosťami sa nesmú 
počas predhrievania, grilovania, vyhorenia alebo ochladzovania grilu nachádzať bez 
dozoru v blízkosti grilu. Nebezpečenstvo zranenia!

Pokiaľ máte pochybnosti o správnom zmontovaní alebo správnom používaní, gril 
nepoužívajte! 

Udržujte minimálny odstup 1 meter od grilu od horľavých materiálov vo všetkých 
smeroch. Nebezpečenstvo požiaru! 

Ďalej je potrebné udržať minimálny odstup 2 metrov nad varnou plochou grilu. 
Nebezpečenstvo požiaru! 

Nepoužívajte tento gril pod markízami, slnečníkmi, pergolami alebo altánkami! 



Nebezpečenstvo požiaru! 

Horľavé materiály a kvapaliny skladujte ďaleko od grilu. Nebezpečenstvo požiaru! 

Spreje nesmú byť skladované ani používané v blízkosti grilu. Nebezpečenstvo požiaru! 

Počas používania môže uniknúť horúci popol. Nebezpečenstvo požiaru! 

Nepoužívajte gril na drevených terasách alebo iných horľavých povrchoch, ako je 
suchá tráva, drevný odpad, listy alebo dekoračná kôra. Nebezpečenstvo požiaru! 

Z bezpečnostných dôvodov je vhodné mať po ruke hasičský prístroj a hasičskú deku. 
Neprenášajte gril, keď je zapálený alebo horúci! Nebezpečenstvo zranenia! 

Zapálený gril musí byť stále pod dozorom! Nebezpečenstvo zranenia! 

Nelejte vodu na gril! Nebezpečenstvo zranenia! 

Gril sa veľmi zahrieva, nepresúvajte ho počas prevádzky. Vždy používajte 
žiaruvzdorné rukavice (s kontaktnou tepelnou odolnosťou úrovne 2 alebo vyššej podľa 
DIN EN 407), keď s grilom manipulujete, otvárate veko alebo kladiete potraviny na 
gril. 

Ak vaše grilové modely majú pokrievku:Pri otváraní pokrievky pri vysokých teplotách 
je dôležité zdvíhať ju len mierne, aby sa vzduch mohol pomaly a bezpečne dostať 
dovnútra, čo zabraňuje spätnému chodu alebo vzplanutiu, ktoré môže viesť k 
zraneniam. Nebezpečenstvo zranenia! 

Uistite sa, že drevené uhlie je úplne vyhasnuté, keď gril nepoužívate. 
Odstráňte všetky obalové materiály a plastové vrecká starostlivo uschovajte mimo 
dosahu detí. Nebezpečenstvo udusenia! 

Skladovanie pri nepoužívaní a údržba: 
Poznámka: Pred začatím čistenia a údržby sa uistite, že gril nie je v prevádzke a 
nechajte dostatok času, aby celý gril vychladol. 
Nikdy nelejte studenú vodu na horúci povrch grilu, čo môže spôsobiť nebezpečenstvo. 
Nepoužívajte ostré predmety alebo abrazívne prostriedky na čistenie povrchov vášho 
grilu. 
Odstráňte prebytočný tuk a mastnotu pomocou odmasťovača, teplej vody a mäkkého 
škrabka (bez kovových hrán) 
Očistite studený mriežku grilu s čistiacim prostriedkom na umývanie riadu, teplou 
vodou a hubkou. 
Kryt grilu by mal byť pravidelne čistený teplou mydlovou vodou a mäkkou hubkou, 
aby sa zabránilo korózii povrchov. 
Môžete zlepšiť ochranu proti korózii nanesením jemného filmu oleja na kovové časti, 
napríklad pomocou kuchynského spreja. 
S pravidelným intervalom nastriekajte skrutky a upevňovacie prvky vhodným 
mazivom alebo ochranným prostriedkom proti korózii. 
Ak je vonkajšia vrstva farby poškriabaná alebo odlúčená, mali by ste poškodené 
miesta okamžite zakryť farbou alebo ochranným prostriedkom proti korózii. 
Odstráňte nahromadený popol a staré drevené uhlie pred použitím grilu. 
Skladujte gril v chránenom priestore. Ak ho skladujete vonku, použite vhodný kryt. 



Kryt zakryte až potom, čo gril úplne vychladne. 
Pred každým použitím skontrolujte výrobok na poškodenia. Ak objavíte trhliny, 
deformácie alebo praskliny na komponentoch, výrobok sa nesmie ďalej 
používať!Ostražitě nebezpečenstvo udusenia! Obalové materiály, ako plastové vrecká, 
nepatria do rúk detí. Uchovávajte ich mimo dosahu bábätiek a malých detí! Neťahajte 
ich cez hlavu! 

Ostražití: Nebezpečenstvo prehltnutia! Pozor, tento výrobok môže obsahovať drobné 
diely, ktoré je možné prehltnúť! Udržujte drobné diely mimo dosahu detí! 

Každých 3-6 mesiacov pravidelne kontrolujte výrobok na poškodenia a uvoľnené 
spojenia. Pevne utiahnite voľné skrutky! Ak sa zistia poškodenia, výrobok sa nesmie 
ďalej používať! 

Používajte tento výrobok len na účelovo určený spôsob použitia, v technicky 
bezchybnom stave a na súkromné účely. Iné použitia sa považujú za nesúvisiace s 
účelom a môžu viesť k vážnym zraneniam a poškodeniam. Výrobca nepreberá 
zodpovednosť za škody vzniknuté nesprávnym používaním. 

Všeobecné upozornenia: Pred zostavením a používaním výrobku si pozorne prečítajte 
všetky upozornenia. Uschovajte všetky bezpečnostné informácie a návody na 
zostavenie na bezpečnom mieste. Pre vašu vlastnú bezpečnosť a bezpečnosť vášho 
výrobku dodržujte prosím bezpečnostné pokyny. Nesprávna manipulácia môže viesť k 
vážnym zraneniam, poškodeniam majetku alebo dokonca k smrti. 


